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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 

sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.sichler-haushaltsgeraete.de 

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihre neue Bügelpuppe 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieser energiesparenden und leicht zu transportierenden 
Bügelpuppe. So trocknen und bügeln Sie Ihre Kleidung in einem Schritt und töten dabei 
noch Keime und Bakterien ab. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihre neue Bügelpuppe optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

• Bügelpuppe 

• Warmluft-Gebläse 

• Aufsatz für das Gebläse 

• Standfuß 

• Kleiderständer (2 Stützrohre, Verbindungsstück, Bügelstange) 

• 4 Wäscheklammern 

• Bedienungsanleitung 
 

Optionales Zubehör 

NX-8934: Hosen-Bügler- & Trockner-Aufsatz für 2in1-Bügelpuppe BP-250 
NX-8935: Schuhtrockner-Aufsatz für elektrische 2in1-Bügelpuppe BP-250 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit 
darauf zugreifen können. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. 
Achtung Verletzungsgefahr! 

• Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.  

• Überprüfen Sie das Gerät vor jeder Inbetriebnahme auf Beschädigungen. Wenn das 
Gerät, das Kabel oder der Stecker sichtbare Schäden aufweisen, darf das Gerät nicht 
benutzt werden. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es eine Fehlfunktion hatte oder 
heruntergefallen ist. 

• Verwenden Sie das Gerät nur in seiner bestimmungsgemäßen Art und Weise. Eine 
anderweitige Verwendung kann zu Beschädigungen am Produkt oder in der Umgebung 
des Produktes führen. 

• Das Gerät ist nur für den haushaltsüblichen Gebrauch bestimmt. 

• Nehmen Sie das Gerät auf einem harten, ebenen Untergrund und an einem gut 
belüfteten Platz in Betrieb. 

• Achten Sie darauf, dass das angeschlossene Netzkabel keine Stolpergefahr darstellt. 
Das Kabel darf nicht von der Aufstellfläche herabhängen, um ein Herunterreißen des 
Gerätes zu verhindern. Ziehen Sie niemals am Netzkabel, um das Gerät zu bewegen. 

• Verlegen Sie das Kabel so, dass es nicht gequetscht oder geknickt wird und nicht mit 
heißen Flächen in Berührung kommt. 

• Lassen Sie das Gerät während des Betriebes nie unbeaufsichtigt! Das Gerät darf 
während des Betriebes nicht bewegt werden. 

• Stellen Sie vor der Verwendung immer sicher, dass die Produktteile korrekt montiert 
sind. 

• Verwenden Sie das Produkt nur mit den mitgelieferten oder empfohlenen Zubehörteilen. 

• Achtung! Es besteht Verbrennungsgefahr an aufgeheizten Produktteilen. 

• Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit 
eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels 
Erfahrung und/oder mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch 
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eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr 
Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist. 

• Kindern darf der Gebrauch des Gerätes nicht ohne Aufsicht erlaubt werden. 

• Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät 
spielen 

• Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht durch Kinder ohne Beaufsichtigung 
durchgeführt werden. 

• Verwenden Sie das Gerät nicht im Freien. 

• Achten Sie darauf, dass weder das Gerät noch das Stromkabel äußerer Hitzeeinwirkung 
ausgesetzt sind. 

• Achten Sie darauf, dass die Lufteinlass- und -auslassöffnung nicht durch andere 
Gegenstände blockiert werden. 

• Überladen Sie das Gerät nicht – die maximale Beladung des Kleiderbügels beträgt 10 
Kilogramm. Beachten Sie dabei, dass die einzelnen Wäscheklammern nicht darauf 
ausgelegt sind, 10 Kilogramm zu tragen. Auch sollten die einzelnen Wäscheklammern 
nicht langfristig mit Trage-Gewichten versehen werden. 

• Lassen Sie das Gerät abkühlen, bevor Sie es reinigen. 

• Reinigen Sie das Gerät und das Zubehör wie unter Reinigung und Pflege beschrieben. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!  
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung 
wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene 
Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der 
jeweiligen Gemeinde. 
 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-7732-675 in Übereinstimmung mit 
der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der 
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie 
dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-7732 ein. 
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Produktdetails 
 

 
 
 

 
 

1 Warmluft-Gebläse 7 Stützrohr 

2 Bedienelement 8 Verbindungsstück 

3 Timer 9 Klammern 

4 Luftaustoß-Schalter 10 Kleiderbügel 

5 Standfuß 11 Bügelpuppe 

6 Luftauslass   
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Verwendung 

1. Setzen Sie das Warmluft-Gebläse auf den Standfuß auf. 

 

2. Öffnen Sie den Reißverschluss der Bügelpuppe und setzen Sie sie auf das Warmluft-
Gebläse auf. 

3. Befestigen Sie dann das Auslassventil durch Drehen im Uhrzeigersinn auf dem Motor. 

             

4. Stecken Sie die Stäbe mit dem Verbindungsstück zusammen, setzen Sie den Bügel 
oben drauf und führen Sie es dann in die Bügelpuppe ein. Stecken Sie dann den Stab 
in das Auslassventil. 

5. Schließen Sie den Reißverschluss der Bügelpuppe wieder. 
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6. Ziehen Sie der Bügelpuppe dann das Shirt, das Hemd oder die Bluse an, das/die Sie 
bügeln möchten. Glätten Sie gegebenenfalls Falten, bevor Sie den Bügelassistenten 
einschalten. 

HINWEIS: 

Das Kleidungsstück sollte vor der Verwendung feucht, aber nicht nass sein. Es 
darf nicht tropfen. Feuchten Sie das Kleidungsstück gegebenenfalls vor der 
Verwendung an. 

 

7. An den Klammern des Kleiderbügels im Inneren der Bügelpuppe können Sie 
Unterwäsche oder Socken befestigen und zusammen mit dem Shirt/Hemd oder der 
Bluse trocknen. 

8. Verbinden Sie den Bügelassistenten mit der Stromversorgung. 
9. Schalten Sie den Motor ein, indem Sie den Schalter auf die Position „ON“ stellen. Die 

Kontrollanzeige geht an.  
10. Über den Luftausstoß-Schalter wählen Sie zwischen normalem und heißem 

Luftausstoß. 
11. Stellen Sie dann die gewünschte Timer-Zeit ein. 

HINWEISE: 

Wenn die Trocknungszeit länger als 3 Stunden beträgt, kann dies daran liegen, 
dass die Kleidungsstücke sehr dick sind, sich nach dem Waschen noch sehr viel 
Wasser im Kleidungsstück befindet oder dass der Reißverschluss der 
Bügelpuppe nicht korrekt geschlossen ist und somit heiße Luft entweichen kann. 
 

Wenn der Bügelassistent plötzlich die Trocknung abbricht, kann dies daran 
liegen, dass die eingestellte Timer-Zeit abgelaufen ist oder die Lufteinlass- oder -
auslassöffnung blockiert ist. Schalten Sie im zweiten Fall den Bügelassistenten 
aus und beseitigen Sie die Blockierung, bevor Sie ihn wieder einschalten. 
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Hosen-Bügler- & Trockner-Aufsatz (NX-8934) 
Mit Hilfe des Hosen-Bügler- & Trockner-Aufsatzes trocknen und bügeln Sie maschinen-
geschleuderte Hosen in einem Zug. 

• Hosenaufsatz 

• 4 Metall-Stangen 

• 1 Querstange (Kunststoff) 

• 2 Verbindungs-Stücke 

• Halterung 

Bitte beachten Sie vor dem Gebrauch folgende Punkte: 

• Die Hosen müssen vorher in der Maschine geschleudert worden sein. 

• Hängen Sie keine tropfend nasse Kleidung auf. 

• Der Aufsatz ist für Hosen der Größe 36-44 geeignet. 

• Die Trocknungs-Dauer kann je nach Material und Materialstärke der Hase variieren. Eine 
einfache Jeanshose benötigt ca. 30-35 Minuten. 

 

1. Nehmen Sie Stangen und Kleiderbügel von der Motoreinheit ab. Nehmen Sie die 
Kleiderbügel-Stange ab. Drehen Sie das Auslassventil gegen den Uhrzeigersinn ab. 

 

2. Öffnen Sie den Reißverschluss des Hosen-Aufsatzes. 
3. Stülpen Sie die mittlere Öffnung über den Ventil-Aufsatz, so dass dieser innen aus dem 

Hosen-Aufsatz herausragt. 
4. Drehen Sie das Auslassventil wieder im Uhrzeigersinn auf den Ventilaufsatz. 

Herausziehen 

Gegen den Uhrzeigersinn 

abdrehen 

Motoreinheit 
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5. Nehmen Sie eine der Metall-Stangen. Bringen Sie ein Verbindungs-Stück bis zum 

Anschlag an der Stange an. 
6. Stecken Sie die zweite Metall-Stange bis zum Anschlag in das offene Ende des 

Verbindungs-Stücks. 
7. Nehmen Sie die dritte Metall-Stange und verbinden Sie sie mit Hilfe des Verbindungs-

Stücks mit der letzten Metall-Stange. 

 

8. Stecken Sie die Querstange mit der unteren Aufnahme bis zum Anschlag auf die 
Halterung der Motoreinheit. 

HINWEIS: 

Damit Sie die Verbindung der Stangen und Teile gut sehen, ist der Hosen-
Aufsatz selbst nicht immer mit abgebildet. 

Metall-Stange 

Metall-Stange 

Metall-Stange 

Metall-Stange 

Verbindungs-Stück Verbindungs-Stück 
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9. Stecken Sie die verbundenen Metall-Stangen in je ein Hosenbein des Hosen-Aufsatzes. 
Befestigen Sie sie dann in der Aufnahme der Querstange. 

 

10. Schließen Sie alle Reißverschlüsse des Hosen-Aufsatzes. 

 

Querstange 
Verbindungs-Stange 

Motoreinheit 
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11. Drehen Sie die Hose nach innen, so dass die Innensäume nach Außen zeigen. 
12. Ziehen Sie die feuchte Hose vorsichtig über die Hosenbeine Ihres Hosen-Aufsatzes. 

Der Hosen-Aufsatz könnte sonst beschädigt werden. 
13. Verbinden Sie den Bügelassistenten mit der Stromversorgung. 
14. Schalten Sie den Motor ein, indem Sie den Schalter auf die Position „ON“ stellen. Die 

Kontrollanzeige geht an.  
15. Über den Luftausstoß-Schalter wählen Sie zwischen normalem und heißem 

Luftausstoß. 
16. Stellen Sie dann die gewünschte Timer-Zeit ein. 

Schuhtrockner-Aufsatz (NX-8935) 
Mit Hilfe des Schuhtrockner-Aufsatzes können Sie feuchtes Schuhwerk trocknen oder 
kaltes Schuhwerk vor dem Tragen aufwärmen. Die Trocknungszeit für Schuhe beträgt in 
der Regel 15-30 Minuten. 

1. Nehmen Sie Stangen und Kleiderbügel von der Motoreinheit ab. Nehmen Sie die 
Kleiderbügel-Stange ab. Drehen Sie das Auslassventil gegen den Uhrzeigersinn ab. 

 
 

2. Öffnen Sie den Reißverschluss des Schuhtrockner-Aufsatzes. 
3. Stülpen Sie die mittlere Öffnung über den Ventil-Aufsatz, so dass dieser innen aus dem 

Schuhtrockner-Aufsatz herausragt. 
4. Drehen Sie das Auslassventil wieder im Uhrzeigersinn auf den Ventilaufsatz. 

Herausziehen 

Gegen den Uhrzeigersinn 

abdrehen 

Motoreinheit 



DE 

14 Sichler Haushaltsgeräte – www.sichler-haushaltsgeraete.de 

 

5. Schließen Sie den Reißverschluss des Schuhtrockner-Aufsatzes. 
6. Platzieren Sie die zu trocknenden Schuhe vor der Motoreinheit. 
7. Stecken Sie das Ende der Aufsatz-Arme in die Schuhe. 

 

8. Verbinden Sie den Bügelassistenten mit der Stromversorgung. 
9. Schalten Sie den Motor ein, indem Sie den Schalter auf die Position „ON“ stellen. Die 

Kontrollanzeige geht an.  
10. Über den Luftausstoß-Schalter wählen Sie zwischen normalem und heißem 

Luftausstoß. 
11. Stellen Sie dann die gewünschte Timer-Zeit ein. 

Reinigung und Pflege 
Ziehen Sie zunächst den Netzstecker aus der Steckdose und lassen Sie den 
Bügelassistenten einige Zeit abkühlen, bevor Sie ihn reinigen. 

• Reinigen Sie die Motoreinheit und die Aufsätze mit einem weichen, trockenen oder 
angefeuchteten Tuch. Verwenden Sie keine ätzenden oder scheuernden 
Reinigungsmittel oder -Pads. Diese können die Oberfläche beschädigen. 

• Tauchen Sie die Motoreinheit nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.  
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Technische Daten 

Stromversorgung 230 V AC / 50 Hz 

Leistungsaufnahme 850 W 

Kleidergrößen XS bis L 

Betriebsmodi 2 

Timer 0-180 Minuten 

Warmluft-Temperatur 45-65°C 

Tragfähigkeit bis 10 kg 

Gebläse-Lautstärke 50-60 dB 

Überhitzungsschutz 

Material 
Bügelpuppe Oxford-Nylon (Polyamid) 

Warmluft-Gebläse Hitzebeständiger Kunststoff (ABS) 

Kabellänge 100 cm 

Maße 170 x 18 x 107 cm 

Gewicht 1,9 kg 
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Mannequin de séchage et de 
défroissage 850 W 
avec air chaud et minuteur 
 

 

Mode d'emploi 
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Votre nouveau mannequin de séchage et défroissage 
Chère cliente, cher client, 
Nous vous remercions d'avoir choisi ce mannequin de séchage et défroissage à la fois 
économe en énergie et facile à transporter. Séchez et repassez ainsi vos vêtements d'un 
seul coup et éliminez les germes et bactéries. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 

 Mannequin de défroissage 

 Soufflerie d'air chaud 

 Embout pour la soufflerie 

 Pied de support 

 Support pour vêtements (2 tubes d'appui, connecteur, barre pour cintre) 

 4 pinces à linge 

 Mode d'emploi 

Accessoires en option 

(disponibles séparément sur https://www.pearl.fr) 

NX8934 : Sèche-pantalons pour mannequin de défroissage 2 en 1 BP-250 
NX8935 : Sèche-chaussures pour mannequin de séchage électrique 2 en 1 BP-250 
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Consignes préalables 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 
Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de 
blessures ! 

 N'ouvrez jamais le produit, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de 
réparer vous-même le produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême. 

 Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 

 Vérifiez le bon état de l'appareil avant chaque utilisation. Si l'appareil, le câble ou le 
connecteur présentent des dommages visibles, l'appareil ne doit pas être utilisé. 
N'utilisez pas l'appareil s'il est tombé ou s'il présente un dysfonctionnement. 

 Utilisez le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une autre utilisation peut 
endommager le produit lui-même ou son environnement. 

 Ce produit est conçu pour un usage domestique uniquement. 

 Mettez l'appareil en marche sur un sol solide et plat. Assurez-vous que l'emplacement 
est bien aéré. 

 Veillez à ce que le câble d'alimentation ne représente pas un obstacle sur lequel 
quelqu'un risquerait de trébucher. Afin d'éviter une chute de l'appareil, le câble ne doit 
pas pendre de la surface sur laquelle est posé l'appareil. Ne déplacez jamais l'appareil 
en tirant sur le câble. 

 Placez le câble de manière à ce qu'il ne soit ni coincé, ni plié, ni mis en contact avec des 
surfaces chaudes. 

 Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance pendant son utilisation. L'appareil ne doit 
pas être déplacé pendant l'utilisation. 

 Avant l'utilisation, assurez-vous toujours que les différentes parties de l'appareil sont 
installées correctement. 

 Utilisez l'appareil uniquement avec les accessoires fournis ou recommandés. 

 Attention ! Risque de brûlures par les éléments chauffés de l'appareil. 

 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

 Ne laissez pas les enfants utiliser l'appareil sans surveillance. 

 Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. 



FR 

6 Sichler – www.sichler.fr 

 Le nettoyage de l'appareil ne doit pas être effectué par des enfants s'ils ne sont pas 
surveillés. 

 N'utilisez pas l'appareil en extérieur. 

 L'appareil et le câble d'alimentation ne doivent pas être exposés à des températures 
extrêmes. 

 Veillez à ce que les entrées et les sorties d'air ne soient pas obstruées par des objets. 

 Ne surchargez pas l'appareil : la charge maximale du cintre est de 10 kg. Veuillez noter 
que les pinces à linge ne sont pas conçues pour porter 10 kg chacune. Chaque pince à 
linge ne doit pas supporter une charge lourde pendant une longue période. 

 Laissez l'appareil totalement refroidir avant de le nettoyer. 

 Après chaque utilisation, nettoyez l'appareil et ses accessoires comme indiqué dans 
Nettoyage et entretien. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

 Sous réserve de modification et d’erreur ! 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles 
restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-7732-675 conforme aux directives 
actuelles suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de 
l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, 
concernant la mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être 
employé dans certaines limites de tension. 

 
Service Qualité 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 

 
 

1 Soufflerie d'air chaud 7 Tube de support 

2 Élément de commandes 8 Connecteur 

3 Minuteur 9 Pinces 

4 Interrupteur de sortie d'air 10 Cintre 

5 Pied de support 11 Mannequin de défroissage 

6 Sortie d'air   
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Utilisation 

1. Placez la soufflerie d'air chaud sur le pied de support. 

 

2. Ouvrez la fermeture à glissière du mannequin de défroissage et placez ce dernier sur la 
soufflerie d'air chaud. 

3. Fixez ensuite la valve de sortie sur le moteur en la tournant dans le sens des aiguilles 
d'une montre. 

  

4. Fixez les barres ensemble via le connecteur, installez le cintre au sommet et insérez-le 
ensuite dans le mannequin de défroissage. Insérez ensuite la barre dans la valve de 
sortie. 

5. Refermez la fermeture à glissière du mannequin de défroissage. 
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6. Enfilez ensuite le t-shirt, la chemise ou le chemisier à repasser sur le mannequin de 
défroissage. Si besoin, lissez les plis avant d'allumer le mannequin de défroissage. 

NOTE : 

Avant utilisation, les vêtements doivent être humides mais pas trempés. Ils ne 
doivent pas goutter. Humidifiez si besoin le vêtement avant utilisation. 

 

7. Vous pouvez accrocher des sous-vêtements ou des chaussettes aux pinces du cintre 
situé dans le mannequin de défroissage, et ainsi les sécher en même temps que le 
t-shirt, le chemisier ou la chemise. 

8. Branchez le mannequin de défroissage à l'alimentation électrique. 
9. Allumez le moteur en plaçant l'interrupteur sur la position "ON". Le voyant de contrôle 

s'allume. 
10. L'interrupteur de sortie d'air vous permet de choisir entre une expulsion d'air normale ou 

chaude. 
11. Réglez ensuite la durée souhaitée via le minuteur. 

NOTE : 

Il peut arriver que le temps de séchage dépasse 3 heures, par exemple si le 
vêtement est très épais, s'il est encore très humide après le lavage, ou si la 
fermeture à glissière du mannequin de défroissage n'est pas fermée 
correctement et que l'air chaud s'échappe. 
Si le mannequin de défroissage interrompt brusquement le séchage, il est 
possible que la durée préréglée sur le minuteur soit écoulée, ou que l'entrée et/ou 
la sortie d'air soient bloquées. Dans le deuxième cas, éteignez le mannequin de 
défroissage et retirez l'obstacle avant de le rallumer. 



FR 

10 Sichler – www.sichler.fr 

Sèche-pantalons (NX8934) 
Après un essorage en machine, utilisez le sèche-pantalons pour sécher et défroisser vos 
pantalons en un rien de temps. 

 Embout pour pantalon 

 4 tiges en métal 

 1 barre transversale (plastique) 

 2 connecteurs 

 Support 

Vérifiez les points suivants avant utilisation : 

 Le pantalon doit au préalable avoir été essoré en machine. 

 Ne suspendez pas de vêtement mouillé gouttant. 

 L'embout est adapté aux pantalons de taille 36 à 44. 

 Le temps de séchage peut varier en fonction de la matière du pantalon ou de son 
épaisseur. Le temps de séchage pour un jean classique est d'environ 30 à 35 min. 

1. Retirez les barres et le cintre du bloc moteur. Retirez la barre pour cintre. Dévissez la 
valve de sortie en la tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre. 

 

2. Ouvrez la fermeture à glissière du sèche-pantalon. 
3. Placez ensuite l'ouverture centrale sur la valve de sortie, de façon à ce que cette 

dernière dépasse à l'intérieur du sèche-pantalons. 
4. Revissez la valve de sortie sur la soufflerie dans le sens des aiguilles d'une montre. 

Retirer 

Tourner dans le sens inverse des 

aiguilles d'une montre 

Bloc moteur 
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5. Prenez une tige en métal. Fixez un connecteur sur la tige jusqu'à la butée. 
6. Insérez la deuxième tige en métal dans l'ouverture restante du connecteur jusqu'à la 

butée. 
7. Prenez la troisième tige en métal et reliez-la avec la dernière tige en métal par le biais 

du connecteur. 

 

8. Fixez la barre transversale sur le support du bloc moteur jusqu’à la butée via l'ouverture 
située en bas de la barre. 

NOTE : 

Afin de mieux comprendre comment monter les tiges et les pièces, le sèche-
pantalons lui-même n'est pas toujours représenté. 

Tige en métal 

Tige en métal 

Tige en métal 

Tige en métal 

Connecteur Connecteur 
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9. Insérez les tiges en métal reliées dans chaque jambe du sèche-pantalons. Fixez-les 
ensuite dans les ouvertures de la barre transversale. 

 

10. Fermez toutes les fermetures à glissière du sèche-pantalons. 

 

Barre transversale 
Barre de fixation 

Bloc moteur 
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11. Retournez le pantalon sur l'envers, de façon à ce que la face intérieure soit orientée 
vers l'extérieur. 

12. Enfilez votre jean humide avec précaution sur les jambes du sèche-pantalons. Vous 
risqueriez de l'endommager. 

13. Branchez le mannequin de défroissage à l'alimentation électrique. 
14. Allumez le moteur en plaçant l'interrupteur sur la position "ON". Le voyant de contrôle 

s'allume. 
15. L'interrupteur de sortie d'air vous permet de choisir entre une expulsion d'air normale ou 

chaude. 
16. Réglez ensuite la durée souhaitée via le minuteur. 

Sèche-chaussures (NX8935) 
Grâce au sèche-chaussures vous pouvez sécher vos chaussures humides ou bien 
réchauffer vos chaussures froides avant de les porter. En règle générale, le temps de 
séchage dure entre 15 et 30 min. 

1. Retirez les barres et le cintre du bloc moteur. Retirez la barre pour cintre. Dévissez la 
valve de sortie en la tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre. 

 

2. Ouvrez la fermeture à glissière du sèche-chaussures. 
3. Placez ensuite l'ouverture centrale sur la valve de sortie, de façon à ce que cette 

dernière dépasse à l'intérieur du sèche-chaussures. 
4. Revissez la valve de sortie sur la soufflerie dans le sens des aiguilles d'une montre. 

Retirer 

Tourner dans le sens inverse des 

aiguilles d'une montre 

Bloc moteur 
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5. Fermez la fermeture à glissière du sèche-chaussures. 
6. Placez les chaussures à sécher devant le bloc moteur. 
7. Insérez l'extrémité des bras du sèche-chaussures dans les chaussures. 

 

8. Branchez le mannequin de défroissage à l'alimentation électrique. 
9. Allumez le moteur en plaçant l'interrupteur sur la position "ON". Le voyant de contrôle 

s'allume. 
10. L'interrupteur de sortie d'air vous permet de choisir entre une expulsion d'air normale ou 

chaude. 
11. Réglez ensuite la durée de votre choix via le minuteur. 

Nettoyage et entretien 
Avant de le nettoyer, débranchez le connecteur de la prise électrique et laissez le 
mannequin de défroissage refroidir quelques instants. 

 Nettoyez le bloc moteur et les accessoires avec un chiffon doux, sec ou humide. Ne pas 
utiliser de produits nettoyants ou de chiffons abrasifs ou agressifs. Ils risquent d'abimer 
la surface. 

 Ne plongez jamais le bloc moteur dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 
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Caractéristiques techniques 

Alimentation 230 V AC / 50 Hz 

Puissance absorbée 850 W 

Taille du vêtement XS à XXL 

Modes de fonctionnement 2 

Minuteur 0 à 180 min 

Température de l'air chaud 45 à 65 °C 

Charge supportée Jusqu'à 10 kg 

Volume sonore de la soufflerie 50 - 60 dB 

Protection contre la surchauffe 

Matériau 

Mannequin de 
défroissage 

Nylon oxford (polyamide) 

Soufflerie d'air 
chaud 

Plastique résistant à la chaleur (ABS) 

Longueur du câble 100 cm 

Dimensions 170 x 18 x 107 cm 

Poids 1,9 kg 
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